

## PROGRAMKÖVETELMÉNY KÉPESÍTŐ VIZSGÁRA VONATKOZÓ KIVONATA

Képesítő vizsga megnevezése: **Műemléki helyreállító**

Szakképesítés azonosító száma: 07324011

Ágazat megnevezése: Építőipar

Besorolása a képzési területek egységes osztályozási rendszere (KEOR) szerinti kód alapján:  
0732 Építőipar, magas- és mélyépítés

### **A képesítő vizsga megszervezéséhez szükséges feltételek és a képesítő vizsga vizsgatevékenységeinek részletes leírása**

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: az előírt elméleti és gyakorlati képzési tartalmak sikeres teljesítése.

A szakmai képzés követelményeinek igazolásáról a képző intézmény által kiállított tanúsítvány.

Egyéb feltételek: -

### **Írásbeli vizsga**

A vizsgatevékenység megnevezése: Interaktív, műemléki anyagmennyiség meghatározás

### **A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása**

Meghatározott műemléki feladat anyagainak és anyagmennyiségeinek meghatározása.

A feladatot képekkel, manuáléval, tervrészletekkel kell meghatározni, hogy a mennyiségek meghatározása követhető és egyértelmű legyen.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 60 perc

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 20%

### A vizsgatevékenység értékelésének szempontjai:

A feladathoz szükséges anyagok meghatározása 20 %

Az anyagok mennyiségeinek meghatározása 80 %

A javítás a feladatsorhoz rendelt útmutató alapján, az értékelés százalékos formában történik.

## Projektfeladat

A vizsgatevékenység megnevezése: Műemlék helyreállítási gyakorlatok

### A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása

Portfólió bemutatása, helyreállítási, felújítási gyakorlati feladatok végrehajtása.

A portfólió a jelölt által összeállított szakmai gyakorlatok bemutatása és értékelése, amelyet a képzés előtt és közben végzett a résztvevő, vagy a szakterület egy-egy témájának elemzése 15-20 A/4 oldal terjedelemben, tervmellékletekkel, fotódokumentációval kiegészítve.

A helyreállítási vizsgafeladat ismertetése: 2 db téglá anyagú 38 cm-es faltest építése, adott távolságban, előre meghatározott magasságig és a boltváll kialakítást követően a kialakult nyílás áthidalása félköríves vagy csúcsíves falazott boltívvel, hézagkialakítással. A szükséges mintaívet előkészítetten kapja meg a vizsgázó.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 420 perc

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 80%

### A vizsgatevékenység értékelésének szempontjai:

- Portfólió bemutatása           20 %
- Helyreállítási feladatok       80 %

Helyreállítási feladatok 80%:

- A gyakorlati feladat megfelelő előkészítése 10 %
- A feladat végrehajtásának minősége (a szerkezet kialakítása, hézagraja, esztétikája) 50 %
- A munka anyagainak, eszközeinek helyes megválasztása 10 %
- A rendelkezésre álló időkerettel történő gazdálkodás, munkavédelmi szabályok betartása, munkaterület tisztántartása 10 %

A vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerzhető összes pontszám legalább 40%-át elérte.

A képesítő vizsgán használható segédeszközökre és egyéb dokumentumokra vonatkozó részletes szabályok: rajzeszközök, rajztábla, vonalzó, számológép